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 СОТ та політика добросусідства 
 

Україна - може і буде сприяти зміцненню Європи. Про це заявив Перший віце-прем’єр-
міністр України Валерій Хорошковський під час виступу в рамках Вроцлавського 
Світового Форуму, який відбувся 31 травня 2012 року. Він високо оцінив співпрацю між 
Україною та ЄС у рамках ініціативи Східного партнерства. «Ініціатива Східного 
партнерства створила хорошу основу для багатостороннього діалогу між Європейським 
Союзом та країнами регіону. Україна розглядає Східне партнерство як важливу складову 
двосторонніх відносин з ЄС. Ми впевнені, що Україна - може і буде сприяти зміцненню 
Європи», - заявив він. 
Валерій Хорошковський наголосив на тому, що наша держава веде системну роботу в 
напрямку європейської інтеграції, та підкреслив, що Україна буде рухатися шляхом 
здійснення внутрішніх реформ, які наблизять нашу державу до європейських стандартів. 
«Тільки реформи зроблять нашу країну сильною й приведуть до успіху на шляху до ЄС», 
- зазначив він. 
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра, 31.05.2012 
Комісар ЄС з питань розширення та Європейської політики сусідства Стефан Фюле 
вважає, що необхідно сприяти подальшому зближенню європейських сусідів з ЄС. Як 
повідомили УНІАН у прес-офісі комісара, про це він заявив сьогодні у Вроцлаві, де бере 
участь у Глобальному форумі.  
“Ми занадто обережні. Нам варто надсилати позитивні сигнали нашим східним 
партнерам. Ми повинні надихати їх просуватися так далеко й так швидко, як тільки 
можливо шляхом якомога більш тісної політичної асоціації та економічної інтеграції з 
Європейським Союзом”, - сказав комісар. “Але ми повинні бути сильними з ними в 
наполяганні забезпечення цінностей та принципів, оскільки будь-який компроміс у цьому, 
зрештою, послабить ЄС”, - додав С.Фюле.  
Комісар також зазначив, що глобалізація не зупиняється на кордонах Європи, а тому ЄС 
повинен проводити більш ефективну політику сусідства.  
 
http://eunews.unian.net, 01.06.2012 
У ще не опублікованому проекті угоди про асоціацію України з Євросоюзом (ЄС) немає 
нічого, що могло б створити "особливі очікування" з боку української громадськості. Про 
це заявив глава представництва ЄС в Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра, передає 
кореспондент РБК-Україна. 
"Повинен сказати вам, що в цій угоді немає нічого такого, що не можна знайти в подібних 
угодах, які були підписані з багатьма країнами, які приєднувалися до Євросоюзу. 
Переважна більшість вмісту однакова, і тому там немає нічого такого, щоб могло 



створити якісь особливі очікування з боку української громадськості", - відзначив 
Тейшейра. У той же час, за його словами, "звичайно, деяких розділів немає, але що 
стосується політичних розділів по відношенню до європейських цінностей, усе 
абсолютно там є". 
При цьому Тейшейра відзначив, що текст угоди вже не може бути змінений. 
 
РБК-Україна, 02.06.2012 
Стратегічною метою України є членство в Європейському Союзі. Наша держава готова 
використовувати всі інструменти, включаючи програму «Східне партнерство», для 
досягнення цієї мети. Про це заявив Перший віце-прем’єр-міністр України Валерій 
Хорошковський під час неформальної зустрічі високого рівня в рамках програми «Східне 
партнерство» Європейського Союзу, яка відбулась 5 червня 2012 року в м. Кишинів. 
Комісар ЄС з питань розширення та європейської політики сусідства Штефан Фюле 
наголосив, що зазначений захід є початком нового формату відносин між Європейським 
Союзом та країнами-учасниками програми «Східне партнерство». Також він відзначив 
прогрес України на шляху до ЄС. 
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра, 05.06.2012  
31 травня цього року в Брюсселі відбулося друге засідання Українсько-бельгійської 
міжурядової змішаної комісії з торговельно-економічного та фінансового 
співробітництва. З української сторони на засіданні Комісії головував заступник Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України Володимир Бандуров, з бельгійської – 
Генеральний секретар Міністерства закордонних справ, зовнішньої торгівлі та 
співробітництва для розвитку Королівства Бельгія Дірк Ахтен.  
У ході засідання було обговорено загальний стан економічної ситуації в обох країнах та 
відзначено в цілому позитивну динаміку двосторонніх торговельно-економічних 
відносин, а також сторонами було зроблено наголос на підвищенні співробітництва в 
галузі сільського господарства, транспорту й логістики, вищої освіти, зокрема, щодо 
розширення можливостей для навчання українських студентів у Бельгії. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 05.06.2012  
Президент України Віктор Янукович та Виконавчий голова Всесвітнього економічного 
форуму Клаус Шваб під час зустрічі в Стамбулі (Туреччина) домовилися про створення 
Групи експертів з питань майбутнього розвитку України в рамках Ради з формування 
глобального порядку денного ВЕФ. Зустріч відбулася під час Регіонального саміту 
Всесвітнього економічного форуму по Євразії та Європі, Близькому Сходу, Північній 
Африці та Центральній Азії. 
До Групи ввійдуть урядовці, представники бізнесу, наукових кіл і громадянського 
суспільства, які зосередяться на питаннях розвитку України. Група експертів з питань 
майбутнього розвитку України працюватиме в складі Ради з формування глобального 
порядку денного ВЕФ – широкого експертного органу, що складається з більш ніж 1200 
членів.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 05.06.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Гадячському районі Полтавської області запроваджено карантинний режим по 
американському білому метелику. Ця небезпечна міль пошкоджує понад 300 видів різних 
трав'яних, кущових та деревних культур. 
Карантинний режим запроваджено на площі понад 25 тисяч га: на території 
національного наукового центру Інституту бджільництва ім. П.І.Прокоповича – майже 16 
тисяч га, НВП «Промприлад» - 300 га, ВАТ «ПМК-171» – близько 2 тисяч га, ПП 



«Укрбудсервіс-ДВМ» - 7 тисяч га, ПП «Макрін» - 200 га. У зв’язку з оголошенням 
карантинної зони застосовано агротехнічні, біологічні, механічні та хімічні заходи. 
Наразі категорично заборонено вивезення з карантинної зони об'єктів регулювання 
(продукції рослинного походження, насіннєвого, садивного матеріалу, тирси, ґрунту) без 
дозволу карантинної служби та супроводу карантинних або фітосанітарних сертифікатів. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.06.2012 
Центр гігієни й епідеміології в Москві завершив дослідження 55 зразків сиру 
виробництва українських підприємств. Усі зразки відповідають вимогам російських 
стандартів. 
За даними Росспоживнагляду, мова йде про продукцію ПП КФ «Прометей» філія 
«Менський Сир», ТОВ «Гадячсир», ПАТ «Пірятинський Сирзавод» та «Дубномолоко». 
"Всі 55 зразків сира відповідали вимогам Федерального закону «Технічний регламент на 
молоко і молочну продукцію», - йдеться в офіційному повідомленні. 
5 - 9 червня 2012 року комісія Росспоживнагляду планує провести інспекцію ще двох 
українських сироварів: ТОВ «Лозовський молочний завод» і ПП «Рось» філія 
«Ахтирський сирокомбінат». 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 06.06.2012  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна суттєво наростила виробництво вершкового масла й сухого молока замість 
незатребуваних "сирних" об'ємів. У квітні виробництво вершкового масла збільшилося в 
порівнянні з попереднім місяцем на 24,9% до 8,0 тис. т. Про це повідомляє інформаційна 
компанія ПроАгро. На фоні сезонного росту надоїв молока, обсяги виробництва сухого 
молока (СМ) і вершків збільшилися на 26,2% проти березня 2012 р., склавши 6,1 тис. т, у 
т.ч., СМ - на 20,8% до 4,5 тис. т. Зважаючи на проблеми із ввезенням українських сирів до 
Росії (не дивлячись на дозвіл, виданий російським відомством чотирьом проінспектованим 
сирзаводам України ("Дубномолоко", "Пірятинський сирзавод", "Гадячсир" і "Прометей"), 
об'єми постачань у РФ поки нікчемно малі, говорять аналітики ПроАгро. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 31.05.2012 
Польська компанія Pronar, один із ведучих у Європі виробників сільськогосподарської й 
комунальної техніки, має намір реалізувати на території Бердичівського району 
(Житомирська обл.) інвестиційний проект із випуску такої техніки. 
Згідно повідомленню на сайті Житомирської ОДА, питання реалізації такого проекту 
обговорювалося на нараді, проведеній головою ОДА Сергієм Рижуком за участю 
керівників структурних підрозділів ОДА й представників польської компанії. 
За даними ОДА, у даний час в області працюють більше 30 підприємств із польським 
капіталом, посилюється тенденція активного зростання зовнішньоторговельного обороту 
підприємств області з Польщею: у 2011 р. він збільшився на 44% - до $91,3 млн. 
 
Інтерфакс-Україна, 31.05.2012  
За підсумками остаточних розрахунків, в 2011 р. загальний обсяг виробництва валової 
продукції сільського господарства виріс на 19,9% в порівнянні з 2010 р. і склав 233,7 млрд. 
грн. (у цінах 2010 р.). Про це повідомляє Держстат України. 
У с/г підприємствах у порівнянні з 2010 р. загальний обсяг зріс на 28,7% і склав 121,1 
млрд. грн., у господарствах населення - зріс на 11,8% і склав 112,6 млрд. грн. 
Значний приріст обсягів виробництва в підприємствах підвищив їх частку в загальному 
виробництві продукції с/г в 2011 р. до 51,8% (проти 48,3% в 2010 р.), внесок господарств 
населення - скоротився на 3,5% і склав 48,2%. 
 
РБК-Україна, 31.05.2012 



Україна готова нарощувати постачання сільськогосподарській продукції до Індії. Про це 
заявив Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко під час 
четвертого засідання міжурядової українсько-індійської комісії з торгово-економічного, 
науково-технічного, промислового і культурного співробітництва, передає прес-служба 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі. 
"Ми зацікавлені в співпраці з надійними партнерами на довгострокову перспективу. І мова 
тут може йти не лише про торгівлю, але й про співпрацю на основі створення спільних 
підприємств, участі в процесах приватизації й залучення інвестицій... Україна також 
готова нарощувати постачання сільськогосподарській продукції до Індії", - відзначив 
Порошенко. 
Нагадаємо, раніше Президент України Віктор Янукович також заявив, що Україна 
зацікавлена в розширенні співпраці з Індією. 
 
РБК-Україна, 01.06.2012 
Як повідомив журналістів ІА «АПК-ІНФОРМ» виконавчий директор Асоціації 
переробників олійних Індії (Solvent Extractors' Association of India) д-р Б.В.Мехта, будучи 
основним покупцем української соняшникової олії, Індія не виключає закупівлі насіння 
соняшнику з України. "Звичайно, у даний час Індія не може похвалитися великими 
об'ємами імпорту насіння олійних культур (включаючи соняшник) у зв'язку з 30% ввізним 
митом. Перевага віддається закупівлі сирої соняшникової олії за нульовим імпортним 
митом, а також рафінованої олії по ввізній ставці 7,5%. Проте, перспективи імпорту 
соняшнику Індією все ж таки існують. 
 
АПК-ІНФОРМ, 04.06.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

КМУ вніс зміни до Положення про порядок формування і використання коштів фондів 
підтримки індивідуального житлового будівництва в сільській місцевості. Текст 
відповідної постанови (№480 від 31 травня п.р.) розміщений на урядовому порталі. 
Згідно документу, фонди створюються з метою розширення на відповідних територіях 
інвестування в будівництво житла в селі, здешевлення його вартості, створення 
сприятливих умов для будівництва, придбання незавершеного будівництвом, готового 
житла тощо. 
 
http://economics.unian.net/, 05.06.2012 
Протягом 2012 року в Чернігівській області створено 32 нові фермерські господарства, які 
господарюють на 7,6 тис. га. Про це заявив начальник Головного управління Держкомзему 
в Чернігівській області В'ячеслав Швед у ході конференції на тему: "Розвиток переробної 
промисловості й фермерських господарств: конкурентоспроможність, благополуччя 
селян", передає прес-служба Державного агентства земельних ресурсів 
В.Швед відзначив, що перспектива введення вільного обороту сільськогосподарських 
земель уже в 2013 році пожвавила процес створення нових агроформувань, у тому числі й 
фермерських господарств. Сьогодні в області функціонує 782 фермерські господарства, які 
обробляють 94,1 тис. га земель, з яких у приватній власності фермерів перебуває 1,5 тис. 
га, і все більше громадян регіону цікавляться цією формою господарювання. 
За даними Держкомзему Чернігівської області, землі запасу й резервного фонду, у тому 
числі, сільськогосподарські угіддя, в області становлять майже 450 тис. га. Ці землі також 
можуть бути використані у фермерських господарствах. 
 
http://latifundist.com, 05.06.2012 
 
 


